湖省

新華書店發行

時導農刑之五

宗

南





新華書店發行

一九四八年六月

拿衆月報社編即

録

在陝北的暴行 分化吞倂西北地方軍 殺害西北民主人士 苦鲱的西北蔣管區人民 志大才疏陰險虛偽的胡宗南

000g

~一九三五年在川陝甘邊作戰時,又晉被起軍一、四方面軍困於川西北的松潘地區,幾乎 豫院首先出馬與紅軍作戰了立即被徐向蘭、蔡晃熙、陳廣等將軍所部的人民軍隊所擊敗。 成了蔣介石的「得意門生」,蔣介石劉他的信任,甚至超過陳懿。但是胡宗南在內戰以成了蔣介石背叛大革命開始,胡宗南一直是蔣介石的內戰工具,錄了打內戰,胡宗南 得,胡宗南强在是骑士了老虎背。在介石培養胡宗南作他的忠實走狗恶毒爪牙。已國了一時,蔣介石的最後一張王牌——胡宗南,現在在陝北卡着了, 遭又進不得了,这又進入了一次,一次大大時後,陝處。 我们只不同 蔣介石所依靠的胡宗南,實際上是一個『志大才疏』的版稿。 三中全會,還拍了一個「嘉獎電」,把胡宗府捧得上天。然而不到兩個月,事實證明, 及抗戰中,却總是打敗使,是有名的一當販將軍一一九二二年至二二年,胡宗南在鄂 使用了胡宗南始全部吴力。在告额延安跨,蔣介石看寶高與了一番,三月召開的國民黨 多年了,滿心希望在最困難時,用他來激駕。濟介石在走頭無路之後,决定打延安,才

破中最後一般。切宗廟蹈紅軍博發戲于至,一直以紅軍手下一員敗將的資格,左魯紅軍空軍覆沒。 | 九三六年,陝廿邊山銀堡之役,初軍又被紅軍消滅了一個旅。這是十年內

2 腦部與西北人民解放望出力,還不言不斷對記者歐記。一點建設一件感延发。現在坐在近 攻12又敗於爺台山。一九國六年第四次繼犯圍中,但亦被歐退。今年三月的傾集進犯透區 第二次於一九四三年七月。 向鄰縣遊路,立縣受挫敗退。 一九四五年第三次向與中進 先後侵佔了淳化。極色。正事、寧縣、醫國玄偶縣城,成為抗戰中挑起內戰的第一人。以 等地所謂一第二統一的問宗育眾。又是一關飢潰,望風而逃。 日製場,徘徊原甘寧遠區門外。直至抗製末期八一九四四年丁湯思伯在河南陰影,強騎 **蕭、榆林等非搞茶的于一個旅,其意意生一些金聚。胡宗商不自量力地企圖指提中共** 是第五次了,這次規模較歷次為太,動員其嫡系部除二十個旅,還配合第夏、青港、武 造內戰。他自經發勵了五次反英戰學,第一次於一九三九年夏,向我願中解放區遊客問 從一九三八年武黃倉殿到現在十個年頭,胡宗南一直與在西北 • 一九三八年防守平逸南段之后陽一帶,又是追馭連取。從此,線入潼関,遠瞻振 後, 胡宗商 的第 一軍在上海稳笨地損失殆益 o以後日軍法政南京, り専門壓迫人民・愛 胡宗南选到

南一年多的經營上已經大雜沒隻了不其若難腦中顯為虛萬分,隨時可以發生巨大變化。蒸營,其他經路的該的五千人以上不計,即判約二十一天被藏一個底。至於晉南,胡綜 指宗商最兴心本西北越家的, 百零年發發, 前宗府即乘機即身面安。 花的不肯放

月內懷性了的個旅長,一死三位,空道為了三個遊說,四個喪國,一個保安國,另五個學與的別宗南,對於這一次軍事實際激味,太叛奮管到一些了。軍在陝北,胡宗萬兩個多

3, 寶典 獀 根 鏆 充本些 不在 9 * 這。薩爾武、在 去旅 ,自胡和 保練自及無一宗的低 了解。 南郊津疆。;0年成 o 20 終·稿 · 正都 **全国自延**旅贸 石器由器选問 車で変異なる。 不過朝景稱已把他們的努力都下分化收買,馬灣達不過朝景稱已經推門的努力都下分化收買,馬灣這份語一些大學的學學,馬多青的 湖 那 極首先要增減的 · 選舉 他首先要消滅的並不 也也曾先要消滅的並不 可以 一起等先要消滅的並不 一起等先要消滅的並不 一起等先要消滅的並不 一起等先要消滅的並不 ではいか 知已 頂 逐級意 的 7 左板赛赛手等了特 县 领 , 护疆字数 西語 豳 FE-在北京為 門所德等 3 W 3 蔣明] 9.1 大族自衛戰爭 私軍先後開入 交之 部。 ~相封 是 又 流 他 いっしましょ 要新個的 Ht. . 19 ? 入李 \進 濉 业 易 疆 宗 地 IM. 豁 么 : 🤊 廟 2 大海市過昌港的一 都、 N. 逼 i, 111.4 . . 地iv都 走了 **背**、 左位隊 是 道: · 傷便 已 液 西

協師立立師語

到奥宗江 京 個 章 者 九 的解 堻 杜南 北 **車** 承祖 了 齊 ∨ 侵 軍 國 臺 曼 ○ 北 東 山 國 體北 飾 翻 個 9 去 軍。過 2 躝. 0' 阴 到 初去球粉都身被的把领导旗 Z 9 监初去 再縮 西 實理 改 運 目 南光 + 七路 (強部隊)。更被調得春爛,最近趙宗南深。 (高旅(六十四流),簡男以胡之一三五旅 己的 拢 疆 均 臟 覆. 爲 医 然 母 9 西是海人 商。3 麻鸭介介 胡遠以向石 師 軍 嫡. 朝 系 產 9 海島荷 宗海 再改組 び油 平湖 臂 策 • 石 個團 正内 烈一种 有矛盾 则 及九十回 爲旅 分 9 [] 被 · 但 健 理 却 理 - 15 化 調調 0.調; 調到陝北 。 劉茂恩郡下的一個軍也被(八十四旅),劉茂遺傳旅還不放心,後來孔德周聯軍率領率行了反內駁 同去甚 下一本還 "最份的" 一概整 福東至 严單 **3** 師及際 **殿**重页 到去 發節位時 雷第.第.他 在九十最 帶領 麔 那十六 極不成心,他把實到的第二人物理歷歷歷史,也毫不例外 軍 讱 圳 悪軍

经侧 尝

9

1

B).

有手文切斷

在黄河

经的

,

他

軍軍軍

肏

海海傷心

0 但更

傷

99

ž

心。酒

祀

寶殿,成

· 他 原 · 放 控制

起到平 晉

津退 作

可

到

灾

扎

為過可

· 華於麵

遵

湖 大大

宗

殿起

o

高 南

桂 公

,

又 懿

船

食事

五於豬牌,则全 心,他把賣到的

TH

獅

〈現已被赐

作戦不力

一談

全省

其編編

0

西

把某

軍

北 2

45

控

平

漢與 帶

現 入

为改

師 ۶

V 控

制

痾 制

仰 目

H)

趣

Ò,

高海性畜祭配為?生育、死亡報告費、訂難、結婚申請長等、的外、還有投戶提展"不思思分捐、大事費(要發不喪車)、川民共調練費、服美費、子頭費、総級費、戶口費、 盛。他們在炎區胡宗南追政統治下的苦麵恰形。不久以前從大關中來的三則**們息中,這** 機等者を支持でいた。 疏。陰險嚴陷的常敗將軍,其一生惡蹟,必在這大的軍事冒險中得到舊鎮之面實也不是 種質養的仇懷怒火所燒糞。 即噴發出來,那時,不僅陷身邊區的胡軍難得逃脫藏級之網,其後方的老菓,那必會此 節介石性頭់婦論的姿態。《一九四七年五月八日》 一直發展到胡宗府統治最強的隱海經上,過種潛伏的仇恨,一旦當胡宗南失敗,就會立 層層圖面循标,遊路網際副由檔林塊內超出媒外。 ○一○遊商軍侵犯邊區後,大國中部措經勘與日傷增。其類增加之損費項目,能有: 一思想还去失和婦,程快打垮胡宗育!」這就是西北飛管區場千萬稜摩迫人等的 由於胡宗真與西北人民的極微暴傲,過去幾年中,陝北各地民變鑑起,這一民變

將集中縣上的國民兵和送至冬兵國錦光の華縣三端蓋爾縣即以此方法、高遠近古八重海里民也要多份證內役兵方面,是近交補了雨套屬人的方法,一種是以訓察國司兵為石之寶男女老少章孫人使月必須激烈日週三斤。皇份置邻更换一次,須繳磨幣一千三百元之 《二·申謝胡睦發統西省政府正永急通鐵內關源食・各地巴專派高級官員親自出席後 發•在此替况下,是民們級紛拋賣土地·禁中·施浪荷頭為乞。 の毎元田園已由一

光節,勝因小孩在討論於發輪离探寫,鹽品帶松醬試的緣伍走近,他欲呼一來了一一全村 即因了都是不力量,已發展大過一天。理路經七月以來加後經濟天,第三大都案亦將開安國三天而完成為侯事類,超擊錄已資濟官分,被情吸體亦難完成,臨潼特務縣是洪陶 體際二長女質與大度村之不分養政分配於等益假一思權中力是民間落能遊將應言此意為 依照府思生主任服本,抵抗您在那本国法院等口贷、三青四回是王鸿副等至新是统。 第 0 陳名子與奪記事員超某婦人主義經典古聞總召開會議,研究勒逼軍根辦法,會畢並 斗八分四合每加到三斗四页四合人每斗三十斤重要的 涇陽學母 医中毒

各與另組織不服率主。二十四二十五人。由聚長泰黎圖帶領,入夜巡查戶口,迫害人(今年),蔣初與與西省前近迫合各等級大小或立「自衛團、營」;鄉成立「自衛縣」。 也然起,奔走野外等衛門第二日後期周家吃餐等,又远遊然散黎藏。 人民即臨風的向野外逐漸必長安縣某村蘇索茲間突開一播家的於伍添了二十男女老沙蒼寶

自衛級公司

族兩彈八把時事之二不不心就吃虧?。

· 巴是民怨佛際思了面的一些民态之就造出了魔大人民的心聲: 三原中學一年級一百九十名學生中,即有三十路學生因怕被編為守備城防軍而退學。 三原中學一年級一百九十名學生中,即有三十路學生因怕被編為守備城防軍而退學。 · 巴是民黨員1。中等學校學生加樂軍事及修衍訓練,凡軍訓不及格者一律不能升級 · 巴是民怨佛恩了面的一些民态之就造出了魔光人民的心聲: o感記榜務 並到處猖獗,住意捉 ,三原 一瓣,即 被抓去二十名以上 對於將胡的暴政統治

,並 什 9

突想発表炎和難→ 盘烷和增加完成 6、安想発表炎和難→ 盘烷和增加完成 6、特務隆、清鄉國力型把好人都殺完。 **超速绿把陳欠追,狗腿來班肚下備舌頭跨級必襄無,角死沒若要軍麥** 陝西人小與倒徙,应方來了舌頭客 打耳本之不上前上府聯把兵都出全。胡宗府《龙凡德》又抵了,又要錢。 これのこと 超快打塔朗宗南 買家來了相關非,太地選與把錢塞, 9 .

写完夜怕官匪,给劫峽槍杖? 助帛任薬括。打燒苦難狀 Q 學更太森殿、抓丁不宜觀了「國軍」更暴兒,求饒不敢抗し 白雲柏公家,催穗靰鞍糣,麥栗一場空,理直景氣壯。

飲食不甘味了凝爽胆娇爽了戴戰貨競競,惟有獨問徒內 今生很不長,避此難答光, 畏民如水火,哭訴將惟向.

廿五組棋へ民間者正年西安事變とはな 逢五必亂? 十五創題へ智能準良閩十五座湖西安八月ロ終被打砲しげ 民五走陸へ陸遜章・女世凱走施り北京朝法総監 秦率常且被, 遊散可且號。 陶暖康島群。江山迅轉驟。 へ九し、差五路 ,殺人如**敢**ごと

抗戦在紙上・建國在牆上・愛民在日上・ 飲錢在心上,用人在系上,才能在衣主。 ヘ甲ン 王曲夢 秦川好

三五初(宗南)倒り

勞百娃作

商北二山擺兩邊

說秦川,道秦川

,秦川

質可憐,質可憐,十室九空有誰憐。 殺人放火司地皮,從此陝西不安然 金筷子銀盌討了飯,秦川百姓寶可憐。 自從問聲到西安了為雲液推進了天 八百里?米無川,文武南般都齊全。 器垃圾了把兵線,扯轉乾坤打日量? 李儀証!是能員、提倡水利愛了天心 湖笠傍又是京源京街兵都助孫中山人 號院施設白水炭,陝西帝姓不**知**寒。 強渡統式情器類り成陽原上過秋天? 摄出麥子廣出棉 李元鼎之实船营多阶级王曲胡宗南? 長安華早黃花錠,五家玻莉把菜格。 潼陽道上夏天好?提個籠籠上華山・ 了有了的小米吃不完之 ,中間八水繞長安, , 9

西北王

一、第七軍校、立是胡尉、白日唯思、黑夜拆廟、

不要確死,軍要木料,太的賣掉,小的添灶。

別島南・養丁在り一心想當面北王?

西共用組被整體 期后原稿 第七軍校和安静 八年抗日不打仗 關金票子用担迎?否是密胶血汗模 磁克木料千千萬 唐王帝守督宫殿 答给器取船與逐 手槍一 姆廷正官亚忠的 一仗捨了一師牛 口外嘉路图 學不要問 の発温機 西回殿 分析 "爾員姓口邀不完 、日今、世界協議部 。外国统子的家园 多請沼中國英軍官 、数兵 ,风險雙子金龍溫 《大春世子首島館 这因恐恐不是暗宫 ,聚像一舉用繩拴 ,給炮人馬送日戲 7 是與四百姓民不停 , ,東止陕西東道 蘇出這樣大類蛋。 只打 帥字旗上胡宗甫 級學官 來到糠点前 二仗 、在晉南 网 . 9 Э 9 o . 3 0 9 0

充分的說明了他們的悲慘遭遇。 在胡宗南匪徙的反励統治下,一般公敦人員的生活。亦是苦不堪言。下面這首歌謠(十二) 新城作官謠 新城 (係蔣 初 匪 陝 西 省 府 所 在 地) 作 官 , 少 吃 缺 穿 。 百姓受苦自知道,有朝一日祭同處。 衣服破爛,雞糊漆醋。 所签洋植,包数四三八原四些洋語,中有原签折成包数四斗三升)。

來往步便,力益奸能。

三月薪金・闘祭恩典へ死後加三月薪ンの 二旦密遊・壺草子語。 基本最佳,如新有年 0 功名富貴,從此完焉。 遊翻路返。樹眉黃國。 衣裳指本,全歲真捐。

都替蔣介石當價採,指示給蔣介石匪徙離是這種民主人士和不滿的人,份子,包括君干高級官員在內。美國政府君干官員,和美國的特務機關 搖欲倒的結治。發言人指 盟,造出謠言,說什麼民盟接收了中共的地下工作。匪徒們在 人,偽造了所謂「中共文件」,說中共要破壞上海的電廠。 匪徒們為了要迫害民主同 發言人說,蔣介石匪從在上海為了要鎮壓工人的罷工運動,並 生為民主同盟的西北負責人,一生為民主專業奮門,為西北人民所敬仰,並非与共寫 和屠殺他們 石匪徒於七日在西安檢斃社斌丞先 生時,宣佈杜 十六年十月七 教育家社 1整蔣介石當偵探,指示給蔣介石匪從誰是這種民主人士和不滿的 1 좊 國 ·烈丞先生的被害,表示蔣介石匪帮欲以擴大對民主人士屠殺的方法-月七日在西安慘遭槍殺。中共發言人十一日在陝北某地向記者指出 O現在 他 介 各地一樣,極盡其迫害與屠殺能事。民溫 石 0 一被迫害的人們中,不少是曾經沒有防備 胡宗南為了維持其搖搖欲倒的統 出 一、蔣介石在屠殺民主人士時,無恥地說他們是共產黨 是中共「 治 ク對於西 西北負責 關中地委負责人」,實則 對血 北平建捐了許多表示不満的 祀 為了妥邀捕與屠殺罷 的民 **爬屠夫骢特范之流以及** 人性斌丞先 人,以優蔣介石逮捕 Ŧ. 一愛國 ,過去和現 5,維持 生於民國 λ 土 北 o 蔣介 , 在, 工工 洪搖 杜先 著名 員。

某些假

凝詞

, 俯中國民主運動的美國官員。明白表示過他們的立場的人們

· 發言人說

ラ豚

為什麼不在從問註防豫北

時煽動呢?當時從同質禮在手,

而且又鄰近解故區,起

15 超野軍分析孔從周將軍起義原因稱:民國 使了中外歴史 蔣城復訴這十八輛卡車, 強迫其士矣上車,分選至各地各個蠶食,逼迫其率頒所有軍官 斷言う経周高 Ų 治能力業已喪失信 無不言之事,然此次起義 年我任安邊教導除排長 至單官総隊受訓 基從五字五師師長調任三十八軍空頭副軍長,將其部下調防至黃河南岸之歸縣,王 是屠殺將只 :[1 商 順人 引起了匪 ٠9. 超壽山將軍 ,杜先生被特務監視於西安,又何能互通消息呢?果真杜先生欲煽動從周起發 , 介會使 認襲杜先 在 學義旗 近徙們的 然立 っ企闘 已級千百次證實了這個異 泛 ,對其故友杜斌丞先生之被殺,深表哀寤,並列舉事實,弱 公務運 Š 管區民主蓮 洭 っ旋非 生煽動孔從周將軍起義的造謠問技。趙將軍讀怒激昂的記 盤 3 因為人 2 , 惶 動擴大。 從周卽在我排當學兵,相處二十三年,感情深厚, 網打畫 反问說 头猎 ¥ 我皆不知,從周與杜先生僅只泛泛之交,又何從相 社先生 蓟 民解放軍 ,所以意 9 獨裁者愈 實行大規模 因而激起了孔從周將軍起義。趙將軍就十二以到 一所煽動 一蔣介石 於找 在 理 加 ···而是蔣城指滅難牌卑劣手段逼迫的結果。 與 一切戰場上, 三十五年三月 公尋殺 的慘 0 瘋 的造謠技術太幼稚可笑了 狂 酷迫害,說明丁蔣介 人的籍口,使人民不對反抗蔣 好潑的時候,就是他愈加接近还亡的時 包括山東戰場在 9 蔣城採用明昇暗降手段, 石 M 既福 當從周 9 從同 **斤蔣胡語** 堂 介石 Ē 自 告呢? 迎流入 在 一我可 劉 Ē 電縣 我從 BÍ Ļ Ä ٥ 但 反 , 3 Ξ

内戰 片, 地說 土之藉口,混淆世界人士之憤技,不值一駁。」趙將軍說 介石,西北人民才會有生存的自由與保障。杜先生 自稱率命前來監視,然又一無所纏,無從藉口。當今陝西人民因不堪蔣賊 卷尾游佈 先生為人正 起來爲他 致力於和 0 . , , 在抗 松林大樹 • 企圖來鎮壓陝西人民對他的反抗,維持其最後的統治。最後,趙將軍壓定兩有信心,民怨沸騰, 民變鑑起之時, 蔣城妄屬垂死掙扎, 公開槍殺陝西人民的代表社先 這題然是蔣 遠在民國三十四年, 即將杜宅抄搜一次, 西北 民怨沸騰,民變鑑起之時,蔣脫妄圖垂死掙扎,公開槍殺陝 便?為什麼却在從周交出軍權遠調鞏縣以後呢?由 鎮壓愈兇,反抗 | 特務 戰中 報仇 著名教育家,前陝西省教育廳長楊明軒老先生,特就社先生之生平為 平民主國結為極為西北廣大人民整設,從之被告, 亩 |所以實行發害的原因發表談話稱: | 杜先生是一個 (0 社先 的 遊 9 , 為國內 一、既一貫用以殺人的緒口。」趙將軍並指出:蔣賊畜意殺害杜先生為 是 9 西 西北人民都會起來為他 生之死,對於西北人民是一個有力的號召,只有打到商京 |視杜先生一舉一動;至三十五年九月,十餘 北人民典型的化身,從來連紙煙 図 結 亦愈兇,猶如一棵樹被砍倒了,四周會生出更多 一致對外而奔走呼問。目前於於後 心伸寃的 然而二無所發, 無從藉口;於 0 一死了, **E** 都不吸,而却誣衊其吸食與販 他的親 此 :一我和杜 可見。此乃蔣賊殺害 剛毅正直 特務公開搬進狂 質寫西北 為使西北人民少受宿 期 先生 、威武不可屈 迎我在内の都會 八民一重六損 二相處 一的燉條子長成 質國求援進行 去,话捉蔣 冗 上毛斯院 多 是又街頭 5 年, 時已

17 失 安伸隨時中辯震 不願寫至義忠告的獨夫,見社無法利用,說次意發害。民國三十四年,蔣賊首次指 太重,政府官員寅汚,特高度行孫高 **暗中指使转都整资赶宅,並將杜先生的勤游社築明銷去殿刑拷打,金月還出社** 生任職國民 9 10 9 用松先生 政界產生霉系 我不知道 惡飛的 要來爱去,但杜仍未上其因套,且在每次會見時 指臺灣胡霏熙。蔣賦見他們並攜失敗 しっ作為感害的「 的統治,質則是一種自發政策,設死一個社斌逐一將官有一的統治,質則是一種自發政策,設死一個社斌逐一將官有 賊 場先 但从常生始終站在面北人民的立場,不受利用 的人 學竟是 手段 一作為他殘殺西北人民的工具, ,選是一種簽會,是下區的人胡關一。蔣販以 生體即揭露 0 但蔣威深知社先生 ,先把社先生發害,然後由中央社捏造恐候一罪狀 西省政府委員時 ,杜氏德悉,氣向 心虚的!」至此 證據 $\overline{\mathcal{Q}}$ 年 來將家匪 ,結果未達 , 節因發 , 胡宗南極理質問,前理風 帮迫害社氏之 在西北人 器压管液 ,軍船敗壞已極 百的 會先後授意該西省主席蔣紹文及胡宗南 近一般青年學生,被詩戲認為一 タ郎翘自出馬・大栗手段・含蔵 民中儒 9 從此 而断然地 噩 **,總為西北人民亦苦,** ,能一貫本若一君子逐人以德 印極高 遥 ,杜先生即歸去原商 7 可是蔣殿是個不容民主人士 1 往 : 四社先生是 ---前 ,深受人民遊證, 遠 西于成英四社成丞 想用大屠殺來維持 扇。無以容蓋。 謀 在 殺 及夫途, 民國 一起以持器一番 应次把杜先生用定人以德山的旗 有問 、告以 有功 省府委員 這次乃採 公人民食! 先生的 題 R 只 造 行 拉 m 其 國 稆 出

取 說 他 .

A. D

担 Q

0

可最

>

杜

,

金國 9

18 我們將國總以整黎不順的精神,為大百北的人民解放等途衙門到底。一定要給蔣城正**後**

的懲辦,以告慰杜先生的英震!」 登記為藉口,於民關21十年四月物命停刊了。胡經對於西北民主文化事業的獲獲,其是密禁止發行、檢查稿件,上溫名單、提入談話、逮捕幹部、檢查人口,最後竟以無正式 **讒,恢復健康,脫離險境,牆叉擺脫特務多方鑑碗,始得輾轉來至陝廿寧邊區** 現任延安大學校長,從學新民主主義主教建設。他在『七七』事變後,辦的老百姓報, 無虧不至,僅以西安一地來說,在民國三十五年五月就槍殺過學敦仁元生,對閉丁豪風 極為華楽歌迎;為華紫歌到的東西,偏偏成了胡靈的眼中釘,既能收買分化不成 一時務匪徒用汽車架至咸陽郊外, 殘暴的加以檢殺, 事後幸得當地農民營数, 秘密着 一西北負責人李強仁先生,民國三十五年五月一日へ縣賊到西安的第二天へ被 ·李先生 ,

刀 分化吞併西北地方軍

正治日報

·連見童讀物的「一千報」也被迫合停刊。

额、指法異已於民間三十六年七月會通電全國,在電文中他這樣沉溺地說過:一余之長 吞併分化的一班。前周民黨第三集團軍總司分趙壽山沿軍為反對蔣胡賈固。 『志大字疏陰檢壓傷的商宗南』一文中,已可以意思研宗府提卷劉西北地方軍的 獨裁一內

4 被消滅

,或正被消

|減中的惨狀。他說:『陝馬點飯高性滋雖對焉初奉命唯饉

9

9

19 為打倒游介石 水燒葫蘆膽的詭計窓百寇來消滅 胡驅策的地 在教教調聯不久 我關去甘肅任空頃第三集團軍總司令,而將原有三十八軍田蔣心腹蹑耀 之一萬三千餘 地方軍的 放軍橫渡黃河經進蔣管區作戰的建報後 超層 Car Car 蔣 人民解放与在愛國自衞戰爭前級並肩作戰。」已氏繼以初缩院借語氣談及 "媽精歲經過及衍生之道路稱: 『蔣脫獨夫於抗日開始後, 方 軍於民國三十六年 Œ ,在豫西起義,開入晉露魯豫解放臨,此立西北民主聯軍三十八軍,與中共所領 方軍趕快覺醒,退出內職,沒奔到人民方面來 營飛騰更發訓及其前途問題向記 加 · 麥穀詢指殺害者亦不下以十人,然害家顯成皇余能爲之復如歸根 、消滅前宗南繼續與友軍並肩戰門,再接再關,為人民立功。 人。削弱至進餘三千餘人,民國三十三年 11 病學實现 · 三十八軍官兵即醫廳反內戰起義, 遊影的 . 3 九月間 魯大昌等部 · 禮之以分化、篡奪等卑鄙手段, 悉西北民主聯軍第三十八軍孔從同 9 陝西高柱弦。左此允等 ,異常興奮 考發表談話 赤復轉 一,他股切盼望前段世鬼在 9 號召目前西 o趙氏先路述 孔從周 用一 郎將弐部分割徒用 部 調虎雕 便我軍十七師從原有 9 及寧奇 所能 劉 北戰場上一切為蔣 工事創 953 成誠 帝領 , Ш 遊跃遊兢 一之計 1.1 i i i i 的三十 17 O • 但是 一麼爭中 · 版復振 晉海 'n 9 , Li

À

甅

明官

其部

歐

叉横

道

迎·分化瓦解·並篡奪以去,余之至友如杜斌巫:王朔人

, 只以「斃十二」之兵談

タ禁錮十歳

,

至今生

死不

9

旅權

,遊భ革命,卓著功績

 $\vec{20}$ 鐵也數離開的繁化和歐。所以名為四馬。實則剩下二馬。迄至去华莊湖時,背馬兩個時 武力能和暗身繁命作時了一無胡泪減異已貧騷不足的野心可見一班。写疑馬鴻逵 起霧的十七路軍侵部隊復振、額威威及孔從周等將軍造政敬意。楊清軍織稱:『在蔣介 然結果。一個將軍除費配滑表示向三大隊趙義官兵配賀與慰問外,並對其他在內戰節 必大廠長率鐵際區內區三大原管吳琴行戀義,是蔣介石胡宗南在院西實施內慰政策的 保六國三大學之類義,醫醫介石商常南獨獨西北軍罪惡對記者發表於話稱:「最近 的音樂陰殿辨法;如收買馬步芳,打製馬步青,將多青的除伍獨給步步,把主席也給馬署副主任」一個空頭名義。蔣朝對青へ孫〉學〈夏〉四馬里採取了以亮制克。扶第代兄 雙十二事變,對全國國籍抗日更起了重大的推動作用。在八年抗戰中,十七路震都得取 他們參加華堅接了反義暗圖軍。抒倒北洋單閱劉振華等役,由家文典張學良兴軍發動 審鍊的分化機械政策,激起十七路軍官兵的情恨。而這個部隊是其有光一二革命歷 不胡宗南爾子手長期反論統治下3時四人民已到了忽無可忍地步。胡宗前對十七路軍 吳爾被整體第一層的,而胡之鄉系變松所轄之三十六節顯也同樣整招,却擴大為每旅三 ◆方,最終題的屬多管理甘肅河州當「高公」。回述去年五月初宗百官问我:「 **①楊麗麗殿軍長公子楊鳌禺灣軍隊民國三十五年八月,為十七路軍孔從即等將** 1、保閣時間第へ披露関第已大部後襲ン……」 一戒餘一個團 了由雅問想信何文品寶黑罪福,商本人 「做完有「西安設 我不用 う馬鴻 饵 吏 採取 B

7

È

Ø9

9

粉碎胡宗帝的反動統治。

促釋放 歷來操 理情况 會上班介石電佈得放政治犯後,我欣喜的想着將和家父國菜 父指奏皆自己母親 的父親被蔣介石囚禁已十個年頭,我們沒有破允許道一次信,接說在長期陰暗有軍官。十七路舊部共八萬餘人,現削弱到民廢下二萬多八。」楊將軍悲憤 超壽山將 •暗殺許離中將軍 9 調性 逃中支撑 7 下說明歐西人民是更清楚的看到邊區人民過清自由幸福的生活,他們將T市已發生處民打死保警隊長的事。」楊將軍以陝甘寧邊區大部處於陕西 胡宗南 総 9 3 軍队 讏 傸 但蔣介石在人們頭前又一次顯露出無是一個大關子。」楊將軍接着揭 一西政治。 文化以及屠潑進步人士種獨罪 冠局 密合各地「海鄉」,邀補「不穩分子」,就地處 部始 寧 亦因戀憶而思神經病,十八歲弟弟被劍奪了顏查的權利 o [1] り出生人 但蔣介石、胡宗南對此抗戰有功部隊不予遊賞反更加緊其分化 配 合 保定 死 一益蔚加、趙壽山雨將軍,大量派這中央軍校學生去接 一戰役 7 建樹 · 續則學守晉南中條山。後又在該百戰役湯 大功励 0 例 行後器 如許德中縣軍所部策區 3 ?號西名流出納也質再 罪 一最近這種恐怖 ,在知此 極端 0當今察政協 忻 囚禁 的 一動員和 境内之 統 露 說 恩 П 反 1. 孩替 一戰役 動 胡 17 佰 抬 溍 更加 軍 統 宗 三備 9 · 🔟

五 在陝北的暴命

增至一九四四年的一百九十五萬餘隻,民間紡織由一九四二年的年產一萬五千餘大疋, 增至一九四六年的十二萬大疋,邊區人民的生活,正逐漸走上豐衣足食並向前發展 九四一年的五十餘萬斤,增至一九四六年的二百萬斤;羊由一九三八年的七十六萬餘隻 物損失如 們自己所說 上。走了日本鬼 畝・粮食産量由一百零三萬餘石(毎石三百斤)墳至一百八十三萬餘石;棉花産 ➡六——一九四六〉 圣邊區耕地面積由八百一十八萬餘畝 ,餘隻,紡車織布機四萬七千餘架二歲具二十九萬餘件。衣服三十六萬餘件、棉花十五 和翻り打煳你 , 匪的遊程燒殺撼游破壞,比之日寇更惡更殘酷,胡匪軍隊中會流行着 **胡匪遊攻遷區, 雅毀了淺區人民幸福的生活, 獸蹄到了那寒, 災難就到** 胡 **匪軍進攻以前,陝甘寧邊區人民過着安居樂業的生活,十年的** 下:粮食十九萬石,午醫騾馬六萬五千餘頭、農具二十三萬件、猪羊鷄九 的 作了胡匪暴行的最好供詞。「好中央,好中央,中央來了一腦光 9 是毫無人性的! ,咱就是皇上山。日寇曾實行過三光政策,今天的胡匪所實行的 的酸菜缸。又穀猪叉宰羊,見了女人入洞房,走了日本鬼 播光·據不完全的統計,自胡胜進攻以來,邊區人民財 ,增至一千五百一十四萬餘 和 加 7 下的 0吃了你 咱就是皇 Ī のの像他 ,那裏, ò

如

全村館洞

全部

門窗

吃牆大門

及房

屋

全被焚燒

9

使翠绿

無

一可以的身之處之產

得

家

樹皮・野菜延續に民業四十萬人・ 衆直接被 電主席 土地 镇掃 個 谣 绹 至 ţ 一何家 張村 胡 族 由於胡 Æ 農路四二八〇〇 厠 莊 射 毦 造 , , 迄今全 所餘十 驛等 澈 匪 殘 邊區 縣 川長寬六十里 成 9 监拉去和 淳耀 酷 底 匪的 捙 地 破 ĤÍ 邊 人 續生命, 洛長達 村 一家 高 蘐 焼 區 民及各解放區 其中三分之二在陰歷 流級; 一二兩區儀 **观** 發 殺 已發 ,在 人 Ш Æ 毎年 害 鄉)萬萬元 民 * 《淫摟掠破 、甚至因 大災難 使邊區 鑑房 展 智 五 厞 地 者在四千人以上,在淳耀南自阿都案, 至 收 篆 葷 方 三十八 入也 渠 + 뾽 , 匪 IJ 里, 施行七 和在 一樣較久 新 正以全力進行数災!以散活在美帝國主義帮兇下蔣 飢 0 十 上。青苗 僅 瓊 餓而 餘年 一旅一次即 1 足糊口 被敵造 芦 過 9 一光政策 與是隣! 9 法國 的 忍痛弄 年戊 的 振點 家家夠 建 被 餘 民黨 o 小三 成 (野死嬰發)現在邊匹政府林 (即已斷題)主要靠玉蜀黍心 踐 間 設化為灰燼 拉去 無人區 紙難書 附 。三百多個 踏 吃鉤 統治 五十萬 近 9 __ 百二十五 穿 五. 睜 匪軍實行所謂 9 在 2 • 年五月革命 期 F 畝 。 造成十 此 面再 飯頭 西華 9 氼 | 排地荒 共二十二月居民 八經過 學幾 除每 A 池 北 9 曾有二百多市 餘年 , 政程建立 胡 個地方為例 至照金銭 打死二十二人, 其 併村移民政策, 人發給火柴雨 一季心 J 贼 三百六 來 他 軍破 主席解放區 未 衣 蕎麥 有 物 褒 後 う郎有 9 東至讓牛 É 財 稄 9 R 大災 葉 餘 農民 へ、捻粃 , 被 匣 萬 一致濟總 業已一 Ŧ 在高橋 邊區 匪 畝 9. 胡

勝五

軍用

匪

軍

一種

, 0

•

24 村中竟無一錯一乘湯地;至村惟畜幾已全被發吃, 選針藏,麻網 遊茶號調和均稱獨一空 7 使率飛觸以爲炊; 全村共被破壞一千零零四件農

真

T

,逼臨皆是,米獨食随拋 均 燃燒着金莊男女老幼的心。茲斯該村全部損失初步統計開列如下: 被焚煙の皆攀衆報記者隨民主政府工 撒滿地。本來咬牙切齒,痛恨萬分。俊清血質發敵復仇的火 作組前去感問該村時,親見被錫碎缸,鷄毛羊 、儀架、升斗、

推,桌子三九張,凳子七三個,鐘鐘七八個,簸箕一四九個,碾架一八個,銅馬杓三八十一把;

、四大條俱:鍋五三口,甕缸一四九口,瓷盆一九八個,盌三八七個,水桶三六 銀四〇張,鐵叉六把,木叉六〇把,鐵刀二〇八張,翻刀二六口,斧子五一把,翻棚一五鐵三二個,额頭一二七把,銅鐵五二把,尖氫一六把,砌頭一四六張,鐵鐵二七菱,水〇斤,燒酒五七斤,菜蔬五八〇〇〇斤;△三〉慶具。率三九支,耙二張,耱二一張,品:麥子三二石,小米一二石,粗製一三九石,鹽八。三斗,清油二一七斤,辣子一丁 二八塊,卷子一塊,男鞋四二雙,銀鋼六付,銀戒指九二個,棉花四一斤,布四二丈 **敬菜刀五三把,簝一二個,闯子三六八個,大播帶二八〇元2小播帶四〇三把,石鍋蓋四個,鐵馬杓四個,鍋、鐵杓一二四把,鐵笊籬一二個,鐵擦子三八個,鐵剷子三七個人** 線1×1元、4線の斤、席、源細100斤、服鏡四分にへ大)性音:周1四、牛一頭、 二個,高粱桿蓋子三〇〇個,羅子六二個;〈五〉衣內;衣服九五件。被子一二次,位子 へ一つ建築:石砌築洞七三孔之全部門窗,房屋六〇間,院屬大門一三座・八一〇度

建五頭 20斤,穀麥草九二〇〇〇斤。 落 一六日の第二六後の銅四二八隻るへ七と異個の樹木二九七様の熊草二八六

胡宗南 區徒與抵延安縣吳家義國錄,對這個和平繁榮的村莊,遵行了卑劣的破壞

打倒美米沙匹斯の原図如下こ 逸區勞動英雄吳滿有氣懷漢階,勢向全世界控斯·胡奈南的罪行》呼籲全世界團結起來 J •

聚在即塞下《压能图频题》三天功夫,李澄丁徐樹立、徐慮元、張林、孫占奎的四條为曰:胡宗南的土極軍隊到了發的家吳家豪國,破壞了吳家蹇國的好日月光景,把莊稼獲 · 查世界喜愛和平民主的兄弟們? 金融了國金 • 說機震到那差,茲程到那差, 拾超到那遊 。 民國三十六年三月十

25 / 的鷄鳴。打碎了全茬的鷄盌。我們血汗繞下的緩食。土篋們吃不完。用來喂馬。馬吃不能牛,和楊明山的一條牛般。字殺了陳老二。賈克明。楊明山的四口大緒。捉盡了全些 强到處潛踢婦女,吳家聚國李簽聚的塗織,就活活發土匪們勢姦死了。你們看!胡宗 ,撒滿华山 ·如的漢子,不如經歷鬼好,孤來打獲,狗來打狗,胡宗商來了,我們一定要依掉他不管胡宗南您兇狠,不管美國鬼怨器忙,陝甘寧解放區的老百姓都不怕,我們是頂 日本鬼吳是一個娘老子莞下的壞種 0 你們看!土體幹不出的事,胡宗府都幹出了。更叫人氣情的,就是土 o

打船

美國 打倒

法西

鬼

0金世界喜变和

平民

之主的

第兄

,

圍給

起

死

7

市場商號的問銜櫃台,全被匪徒們燒光了,在這零落的街道上,南關正大破壞了,木材全被運走,在市周圍山頭上修了碾堡,剩下的只是一片片的 華雅記者會發 ス延安後,這座民主聖城暫時變 匪徒們拆毀了市民的房屋 延安 一歲一魔爪下的延安」的通訊,裏面 這座民主聖 斯、創 一城が周匪三月十九日へ民國三十六年ン窟入後 造 一個花花世界,永遠過 ,扛走了門板。北關大街和 一成了魔爪統治下的 有幾段這樣寫 平安日月光 地獄 南 O 關 大街 况景 ○ L 着 中胡宗 的 那裏,片的破 • — 完 南 匪 個 爛 月後 理前冤匪 。此意從 漢高新們 月前 ,

強細端女被匪徒們輪姦死了,並把亦條係

?無恥的匪徒們?

- 始 | 是老漢的什麼人,沒有人

知道

,但大家却知道

,當匪徒們寬入

的

屍體丟到

山溝裏煛丁頭

0 在南 o 在曾是

弱外杜甫

川南· 八有

解放

寁

杜

地王家坪 甫舊居處

帶.

匪徒們 徒們

把姦淫過的農婦?趕進大砭溝集中起來,以便隨時發洩獸盜。

了,在南關開小鄉的郭祥福,砂却後

.匪徒拿着那包順?去強迫郭祥厲吳出買臘的在南關開小婦的郭祥鴈,發却後,僅剩下的

錢。

,就被削宗府的便衣除着走了。延安

手執刺刀,輪姦手無寸鐵的少女

市民

的

物全被匪

掠奪光

也

被偸走了

但在第

二天,却有

個

商人

高

加貴 ,

指着他的四匹布四家去,走到市郊

偃渡

了的老漢

,帶着絕望

M

嘶啞

的

陳音

9日夜的哭叫着:一 她死

在那

在那裏?

學獨失最慘。該核及母女聯題的一百點問民房店制被敵全數,親前近為一餘幾對

開心學

4 ,

質量小學の

女子小子、幹部

肚

暴行

均切

齒精

為

T部子弟小川県。終德5

學等校 城原 ,雙手

,現核合設備供被毀壞殆 陝北文化中心之一,有殺

恭

9 R ÁH.

德 肵 9 惡屍

筂

9

我們

定要給

你報 屍

-- 一級德市

一度會主任劉與業被地主於

同 •

客

り劉老婆

兩個兒子

+,41

瓦

家死

áj

貧農

口中

機場

莊區

9

中.

回 th

昁

9 發現其

舌 五區

頭

被割

被剁

,

雨隻路哥

猶為 **斯軍殘害**

継索

門外 時, 劉老婆遭 現了一件大 0 尬 海鄉 布帶 新市 被地主主魔 th 的是沒有一顆米的 K 政 ラ遍體 質錫華 蝎 地主霍魯瞻的 囘 IS: 人惨案 海 市 市民長期遇着 Q 他們 住 區 一瓣傷 居,少肚青年被集中在北門外,有些又被迫「受訓」 圣告密陷害o挖出 0 , 去,結果有些受了臨的 • 在兩個大坑中挖出被敵殘殺活埋的屍體十六具 李治祥等共九人,他們於民國卅六年九月底被徵服無償等役 極盡凄涼遠破景象 承製 , 面部青 老 | 左蠹、失去房頂門窗的殘破 之婆勾結 民主生活的延安市政府 了日寇 腫 匪軍陷 0 故 死難 技 來的十六具屍 ○該城於重獲得放之第四日 ,用散發「良民 者家屬於揮張挖掘屍體時,無不悲 市民完全喪失了行動 首都是 ",它的 的家、與可怕 證 手足細 山的 長治輝的 發誓 游法 自由 綖 門额被 , 死難者中包指 , 'n 9 3 , 於南 強迫 老少婦孺被 引誇欺騙 頸上緊勒 0 | 張 你老 金銀訓 闘二郎山 憤頻階, 編索 IN. o 修 良民 集中 形 Hi Ŀ W. 9 在

9 数他

們

本

本撕

破了。最

後又被

他

俩

調丁

把火焚燬

在南 設村

就非核全部状光。損失便食是少二千石。修築的後監時五十餘日。每日遊後民工二千餘現即變成一片死弱易。該城石取伯判問。自敘民工起修張機場。將東郊沃地二予四百餘 n 後來連十一、二歲的小孩子也拉去了因勞動力被徵,便是因落發梅多 o